

# “这是人类命运共同体理念在国际体育领域的一次生动实践”

## ——多国人士高度赞扬北京冬奥会和冬残奥会完美收官

新华社北京3月14日电 综合新华社驻外记者报道:北京2022年冬奥会13日晚圆满落幕。面对世纪疫情,中国以卓绝努力为世界奉献了冬奥会、冬残奥会两场精彩纷呈的体育盛会。世界看到,中国不仅兑现对国际社会的庄严承诺、为全球体育事业发展作出新贡献,也通过两场盛会增进各国人民友谊、促进不同文明交流互鉴,这是人类命运共同体理念在国际体育领域的一次生动实践。

埃及前驻华大使旅游参赞纳赛尔·阿卜杜勒-阿勒说,北京冬奥会、冬残奥会的成功举办是构建人类命运共同体的一个生动、可借鉴、具有深远影响的国际性案例。中国全力克服疫情影响,将北京冬奥会、冬残奥会打造成精彩纷呈的国际体育盛会,不仅兑现了对国际社会的庄严承诺,也为全球体

育事业发展、促进各国文明交流和增进世界人民友谊作出巨大贡献。

《约旦时报》体育新闻编辑雷伊德·舒库姆说,中国在做好疫情防控的基础上成功举办北京冬奥会和冬残奥会实属不易,给世界留下深刻印象。中国成功举办这两场体育盛会,增进了各国运动员间的交流和友谊,带动了不同文明间的互鉴,向世界传递了人类对于和平与团结的向往和信心。

巴基斯坦《都市观察报》主编扎希德·法鲁克·马利克说,世界再次看到负责任的中国展示了人类团结一致的美好景象。在冬奥会和冬残奥会期间,中国以热情的姿态和友好的交流促进世界团结与合作,传递出和谐、一起向未来的信息,在国际体育领域强调了构建人类命运共同体的重要性。

乌兹别克斯坦冬奥代表团旗手、高

山滑雪运动员科米尔忠·图赫塔耶夫表示,在新冠疫情大流行的困难时期,北京冬奥会促进了世界各国人民之间的近距离交流和友谊。

纳米比亚奥委会主席阿布纳·艾克索格布表示,感谢中国给世界带来难忘的体育盛会。本届冬奥会和冬残奥会向世界传递了相互理解、友谊、团结和公平竞争的精神。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔说,在全球疫情背景下以令人印象深刻的标准和标准举办了这些赛事,赢得世界钦佩。中国以冬奥会和冬残奥会为契机,展示了公平、包容、自强的价值观。

巴西伯南布哥州媒体协会主席穆西奥·阿吉亚尔说,中国通过冬奥会和冬残奥会向世界展示了中国的经济实力、科技创新能力在体育运动中的运

用,但更重要的是向世界传达了团结在一起的信心。

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢里克·科尔茹姆巴耶夫说,在北京冬奥会和冬残奥会赛场上,各国选手不断突破自身极限。在纷繁复杂的世界中,中国将世界凝聚在“更团结”的奥林匹克格言周围,一起向未来。

日本杏林大学教授刘迪说,北京冬奥会和冬残奥会是人类在空前复杂的时代举办的。这两场盛会所展现出的体育精神,必将持续唤起人类团结、合作与进步的勇气。

泰国奥委会副主席、国际奥委会委员巴达玛·利苏瓦达恭表示,中国向全世界奉献了简约、安全、精彩的盛会。中国将本国传统文化与冰雪文化和奥运文化完美融合于一体,所做努力令人钦佩。

## 土希领导人会晤寻求加强合作

新华社伊斯坦布尔3月13日电 (记者 王峰 沙达提) 土耳其总统埃尔多安13日在伊斯坦布尔与希腊总理米佐塔基斯举行会晤。埃尔多安表示,两国之间尽管存在分歧,但未来将加强各领域合作,将两国关系提升到更高水平。

埃尔多安和米佐塔基斯当天举行了近两个小时的闭门午餐会,就双边关系以及包括俄乌冲突在内的地区和国际问题进行了探讨。

埃尔多安表示,土希互为邻国,应该经常沟通,而不仅限于危机时期。他坚信两国在爱琴海、少数民族、打击恐怖主义和非法移民等问题上会取得进

展,并将两国关系提升到更高水平。土耳其总统府发表声明说,土耳其和希腊在欧洲安全架构中负有特殊责任。尽管两国存在一些分歧,但两国领导人同意保持沟通渠道畅通,改善双边关系,加强合作。

此外,埃尔多安和米佐塔基斯还承诺将提升两国贸易额,采取措施在未来达到100亿美元的贸易额目标。2021年,土耳其和希腊之间的贸易额为53亿美元。

土耳其和希腊同为北约成员国,但两国在一系列问题上长期存在分歧。为寻求外交解决问题,近年来两国举行了多轮会谈磋商。

## 印尼北苏门答腊省附近海域发生6.9级地震

新华社雅加达3月14日电 印度尼西亚北苏门答腊省附近海域14日发生6.9级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息,地震发生于雅加达时间4时09分(北京时间5时09分),震中位于北苏门答腊省南尼亚斯县附近海域,震源深度为25公里。

印尼气象、气候和地球物理局记录到距离震中较近的岛屿和乡镇有强烈

震感,且震中附近后来又发生一次6.0级余震。该机构未发布海啸预警,但警告说震中附近有发生余震的可能,提醒居民保持冷静和警惕。

另据美国地质调查局地震信息网消息,本次地震的震级为6.7级,震源深度为21.8公里。

印尼地处环太平洋地震带,每年发生大小地震数千次。2018年9月,印尼中苏拉威西省栋加拉县发生7.4级地震,地震及其引发的海啸造成2000多人死亡。

## 美国前总统奥巴马新冠病毒检测结果呈阳性

新华社华盛顿3月13日电 (记者 孙丁) 美国前总统奥巴马13日说,他新冠病毒检测结果呈阳性。

奥巴马当天在社交媒体上发文说,他近期感觉喉咙发痒,除此之外感觉良好。他和夫人米歇尔都已完成新冠疫苗接种,并接种了加强针。米歇尔新冠病

毒检测结果呈阴性。奥巴马1961年出生,曾于2009年至2017年担任美国总统。

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情统计数据显示,截至13日,美国累计新冠确诊病例超过7950万例,死亡病例接近97万例。



伦敦举行圣帕特里克节游行  
3月13日,人们在英国伦敦参加圣帕特里克节游行。当日,圣帕特里克节游行在英国伦敦举行。每年3月17日的圣帕特里克节是爱尔兰传统节日,为纪念爱尔兰守护神圣帕特里克而设立。新华社记者 李颖 摄

## 摩洛哥开通与以色列直航

新华社耶路撒冷3月13日电 (记者 吕迪旭 王卓伦) 以色列外交部13日发表声明说,摩洛哥皇家航空公司首个直飞以色列航班当天在特拉维夫本-古里安国际机场降落。

这是以色列和摩洛哥关系正常化后,首架摩洛哥航空公司直飞航班抵达以色列。声明说,这架飞机载有80名摩洛哥商界人士,他们将对以色列进行为

期3天的访问,其间将出席在以举行的经济论坛。

摩洛哥皇家航空公司13日表示,打算每周运营4趟从卡萨布兰卡至特拉维夫的航班。

2020年12月,摩洛哥与以色列同意建立全面外交关系。2021年7月,以色列开通特拉维夫往返摩洛哥马拉喀什的直飞航线。

河南省农村信用社  
Henan Rural Credit Cooperative  
金融借记卡  
622688 8888 8888 8888  
ATM UnionPay 银联

周口市农商银行(农信社)  
线上信贷产品全线升级为“周到贷”!  
无担保、无抵押、放款快,最高可贷20万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号,或就近到营业网点咨询。  
联系电话:0394-8306896

周口市  
第六人民医院  
市级公立综合医院

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

咨询电话:0394-7865120  
广告 (周)医广[2021]第06-22-029号

茅台酱香  
茅台1935荣耀上市

茅台1935酒  
MOUTAI  
贵州茅台酒股份有限公司出品  
PRODUCE OF KWEICHOW MOUTAI CO.,LTD.  
酒精度:53%vol 净含量:500ml

1935  
贵州茅台酒股份有限公司出品